



Title	正誤表
Citation	北海道大學文學部紀要, 46(1)
Issue Date	1997-09-30
Doc URL	<a href="http://hdl.handle.net/2115/33802">http://hdl.handle.net/2115/33802</a>
Type	bulletin (other)
File Information	46(1)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

「13世紀前半フェデリーコ2世統治下シチリア王国における『司法官』」

- 左39頁17行 誤 4点 → 正 第4点  
 左40頁17行 誤 第3点いわば → 正 第3点のいわば  
 左43頁3行 誤 具体層 → 正 具体相  
 左45頁18行注(2) 誤 stuttgart → 正 Stuttgart  
 左46頁10行注(6) 誤 研究史の整理については → 正 研究史の整理については  
 左46頁13行注(6) 誤 II → 正 II  
 左47頁3行注(13) 誤 47頁 → 正 61頁  
 左47頁10行注(14) 誤 Fromation → 正 Formation  
 左47頁20行注(16); 24行注(18); 32行注(19) 誤 II → 正 II  
 左47頁36行注(19) 誤 Bochgeseellschaft → 正 Buchgesellschaft  
 左48頁18行注(23) 誤 43頁 → 正 57頁  
 左49頁11行注(31) 誤 II → 正 II  
 左49頁18行注(34) 誤 28頁 → 正 42頁  
 左53頁12行 誤 成立つては、 → 正 成立については  
 左54頁15行 誤 グリエルモ1世 → 正 グリエルモ2世  
 左60頁19行 誤 明かになる → 正 明らかになる  
 左66頁7行 誤 鋭利な刃物の利用 (による犯罪)  
 → 正 鋭利な刃物 (の利用による犯罪)  
 左71頁 表2 (2) 職務 (c)職務執行上の手続き・注意 9行  
 誤 司法官への → 正 「司法官」への  
 左72頁 表2 (3)組織・機構 (a)任命1行; 3行 誤 州 → 正 管区  
 左72頁 表2 (4)職務規律 2行 誤 州 → 正 管区  
 左72頁 表2 (4)職務規律 3行 誤 州民 → 正 管区民  
 左72頁 表2 (4)職務規律 6行 誤 没収 → 正 没収される  
 左72頁 表2 (4)職務規律 7行 買収の禁止 → 削除  
 左76頁1行 誤 (C 1, 48; C 1, 90, 1) → 正 (C 1, 90, 1; C 1, 54; C 2, 51)  
 左80頁15行注(14) 誤 membrorum → 正 membrorum  
 左80頁21行注(15) 誤 53頁 → 正 67頁  
 左80頁28行; 29行 誤 II → 正 II  
 左82頁15行注(43) 誤 Klett-cotta → 正 Klett-Cotta  
 左82頁25行注(49) 誤 46f → 正 46f.  
 左82頁31行注(53) 誤 39頁 → 正 53頁  
 左83頁11行注(59) 誤 5f. → 正 5f.  
 左84頁25行注(79); 29行注(80) → 誤 II → 正 II  
 左86頁19行注(95) 誤 38頁 → 正 52頁  
 左86頁26行注(99) 誤 悔ったたことになり → 正 悔ったことになり  
 左87頁7行注(102) 誤 38頁 → 正 52頁  
 左87頁31行注(106) 誤 46頁 → 正 60頁  
 左88頁12行注(113) 誤 前述54から55頁参照。 → 正 前述68から69頁参照。  
 左89頁11行注(129) 誤 39頁 → 正 53頁  
 左89頁13行注(131) 誤 C 1, 48, Die Konstitutionen .... S. 74f.; C 1, 90, 1, Die Konstitutionen .... S. 138f.  
 → 正 C 1, 90, 1; Die Konstitutionen .... S. 138f.; C 1, 54; Die Konstitutionen .... S. 86f.; C 2, 51; Di  
 Konstitutionen .... S. 244-247.  
 左89頁22行注(137) 誤 59頁 → 正 73頁  
 左89頁25行注(138) 誤 II → 正 II  
 左90頁24行注(1) 誤 48頁 → 正 62頁